

## ПРОТОКОЛ

### **Проведення відкритого обговорення щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії АТ «Одеська ТЕЦ» на 2021 рік**

**Місце проведення відкритого обговорення:** м. Одеса, вул. Церковна, 29, приймальня т.в.о. Генерального директора АТ «Одеська ТЕЦ»

**Дата проведення відкритого обговорення:** 22 вересня 2020 року, початок о 11:00.

#### **ПРИСУТНІ:**

**Козлов Анатолій Семенович – т.в.о. Генерального директора**

Мішина Ганна Миколаївна – перший заступник генерального директора;

Донченко Іван Сергійович – заступник генерального директора з фінансів;

Ладо Олександр Олександрович – заступник головного інженеру;

Мединська Олена Вольдамарівна – начальник виробничо-технічного відділу;

Орлова Оксана Володимирівна – начальник юридичного відділу;

Базаренко Олександра Валеріївна – начальник відділу паливно-енергетичного комплексу та контролю взаєморозрахунків за енергоносії департаменту міського господарства Одеської міської ради;

Карпич Володимир Володимирович – заступник директора Департаменту – начальник управління систем життєзабезпечення Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності Одеської обласної державної адміністрації.

#### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Обрання головуючого та секретаря відкритого обговорення.
2. Розгляд пропозиції АТ «Одеська ТЕЦ» щодо розрахунку тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік.

#### **З першого порядку денного відкритого обговорення:**

#### **СЛУХАЛИ:**

**Мішину Ганну Миколаївну**, першого заступника генерального директора, яка привітала учасників відкритого обговорення і пояснила причину проведення відкритого обговорення питань щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії для АТ «Одеська ТЕЦ» на 2021 рік. Запропонувала обрати головою відкритого обговорення **Мішину Ганну Миколаївну**, першого заступника генерального директора, а секретарем **Орлову Оксану Володимирівну**, начальника юридичного відділу.

## **ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» - одноголосно, «проти» - відсутні, «утримався» - відсутні.

## **ВИРІШИЛИ:**

Обрати головою відкритого обговорення Мішину Ганну Миколаївну, першого заступника генерального директора, а секретарем Орлову Оксану Володимирівну, начальника юридичного відділу.

## **З другого питання порядку денного відкритого обговорення СЛУХАЛИ**

Мішину Ганну Миколаївну, яка доповіла інформацію про причини зміни тарифів на виробництво теплової енергії АТ «Одеська ТЕЦ» на 2021 рік.

Розрахунок тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік було виконано відповідно до «Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках», яка затверджена Постановою національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 01.08.2017 р. №991.

Розрахунок тарифів на виробництво теплової енергії виконано у відповідності до річного плану виробництва теплової енергії згідно з Прогнозними обсягами виробітку та відпуску електричної енергії на 2021 рік, плановими економічно обґрунтованими витратами, кошторисами на проведення поточних ремонтів основного та допоміжного обладнання.

Прогнозні показники на 2021 рік:

- Відпуск теплової енергії 310,0 тис. Гкал, що менше тарифу на 2020 р. на 40,0 тис. Гкал або 11% за рахунок прогнозованої теплої погоди в опалювальному сезоні 2020 – 2021 р.р.

Згідно з розрахунками, норми питомих витрат палива, теплової енергії на 2021 рік для АТ «Одеська ТЕЦ» плануються на рівні:

- на виробництво теплової енергії – 163,0 кг/Гкал (у тарифі 2020 р. – 160,2 кг/Гкал)

Паливна складова в собівартості виробництва теплової енергії 61,8% або 599,86 грн/Гкал проти 863,8 (73,8%) в тарифі 2020 року.